

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDIINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, miercuri, 1 iunie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat PROPUNERILE PRIVIND MAJORAREA RETRIBUȚIEI ÎN ANII 1988-1989.

Elaborate pe baza indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu și în conformitate cu hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., propunerile privind majorarea retribuției personalului muncitor ilustrează, încă o dată, cu putere, grija permanentă a partidului și statului pentru ridicarea continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, țelul suprem al politicii partidului, esența orinduirii noastre socialiste.

Aprobând aceste măsuri, Comitetul Politic Executiv a hotărât ca, în 1988, să se treacă la majorarea cu 10 la sută a retribuției personalului muncitor. Această importantă acțiune va începe la 1 august 1988 și se va încheia în a doua parte a anului viitor.

S-a stabilit ca majorarea retribuțiilor să se efectueze în mod eșalonat. Astfel, în prima etapă, august - octombrie a.c., se va asigura creșterea retribuției minime la 2.000 lei lunar. De această majorare vor beneficia circa 2,5 milioane de oameni ai muncii, îndeosebi tineri aflați în primii ani de activitate.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că majorarea mai accentuată a retribuției personalului muncitor cu venituri mai mici reflectă preocuparea statornică a partidului și a secretarului său general de a crea condiții mereu mai bune de viață tuturor oamenilor muncii, în deplină concordanță cu principiile eticii și echității socialiste.

În lunile noiembrie și decembrie se va aplica majorarea pentru personalul muncitor cu retribuții de până la 2.250 lei lunar. În această perioadă, va spori retribuția a peste 1,8 milioane de oameni ai muncii.

În cursul anului viitor, se va asigura majorarea pentru celelalte categorii de personal muncitor, cu retribuții tarifare mai mari de 2.250 lei lunar.

Prin aplicarea majorării retribuțiilor, oamenii muncii vor beneficia de venituri suplimentare însumând 5,8 miliarde lei, în 1988, 24,4 miliarde lei, în 1989. În 1990, când toți oamenii muncii vor primi pe întregul an retribuție majorată, veniturile suplimentare obținute pe această cale se vor ridica la peste 29 miliarde lei.

Noile măsuri de majorare a retribuției reflectă cu putere

vigoarea și caracterul sănătos al economiei naționale, ele înfăptuindu-se în condițiile situației economice mondiale complexe, când în unele țări are loc o reducere a veniturilor oamenilor muncii.

Comitetul Politic Executiv a exprimat convingerea că măsurile de majorare a retribuției vor mobiliza și mai puternic forțele și energiile creatoare ale tuturor oamenilor muncii, în vederea realizării exemplare a planului pe acest an și pe întregul cincinal.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat PROPUNERILE PRIVIND PLANUL DE SCOLARIZARE ȘI NUMĂRUL DE BURSE PENTRU ANUL DE ÎNVĂȚĂMINT 1988/1989.

S-a subliniat că la stabilirea planului de școlarizare s-a avut în vedere orientările Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, hotărârile Congresului Științei și Învățămîntului, precum și propunerile ministerelor, instituțiilor centrale și comitetelor executive ale consiliilor populare.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că cifrele de școlarizare pentru anul viitor pun în evidență atenția deosebită pe care partidul și statul, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă dezvoltării și modernizării învățămîntului, integrării sale organice cu cercetarea și producția.

În noul an de învățămînt, se prevede ca 94 la sută din elevii clasei a IX-a să fie pregătiți în licee cu profiluri industriale, agroindustriale, silvice și economice. Vor fi cuprinși, de asemenea, în clasa a IX-a de liceu, la învățămîntul seral, un număr sporit de elevi, față de anul școlar 1987/1988, îndeosebi tineri ce au fost încadrați în producție în anii anteriori și care, potrivit actualelor reglementări, urmează să-și completeze studiile învățămîntului obligatoriu de 10 ani.

Comitetul Politic Executiv a relevat că planul de școlarizare, măsurile întreprinse în acest domeniu, creează condiții ca, până în 1990, să se generalizeze învățămîntul de 12 ani.

În anul universitar 1988/1989 se înregistrează creșterea cu peste 1.470 a numărului de locuri la învățămîntul de zi, în special tehnic și economic.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, totodată, propunerile privind numărul de burse ce vor fi acordate elevilor și studenților în anul de învățămînt 1988-1989, apreciind că ele asigură condiții bune de viață, de muncă și învățatură tinerii generații.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 956

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 2 iunie 1988

De ziua lor, a copiilor

SĂRBĂTOARE SPORTIVĂ LA PALATUL CELOR MICI...

1 iunie 1988... La Palatul pionierilor și șoimilor patriei din Capitală, o lume imensă, o lume a copilăriei. În această zi a lor - o zi însorită, senină, ca și viața plină de bucurii pe care o trăiesc, într-o societate și o țară în care își văd împlinite cele mai înaripate visuri - copiii sînt sub impresia puternică generată de Mesajul pe care tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii, l-a adresat pionierilor și șoimilor patriei, tuturor copiilor țării, întregului tineret cu prilejul zilei de 1 iunie. Cu toții sînt să mulțumească din inimă, cu adîncă recunoștință, conducerii partidului și statului pentru tot ce se face pentru ei, pentru copilăria lor fericită, pentru condițiile de viață și de învățatură ce le sînt create.

De ziua lor copiii care activează în cercurile sportive și-au propus să organizeze o suită de întreceri, sub privirile publicului, ale părinților, ale profesorilor și educatorilor. Iată-le, pe micile gimnaste Elena Grigore și Daniela Carteleanu, Cătălina Constanlin și Adriana Munteanu executînd cu multă îndemnare sau grație exerciții de acrobatică, atele cu eșarfe sau panglicuțe, sub îndrumarea antrenorilor lor, Lucia Sasu, Elena Dragomir și Lucia

Pițu. Gimnastica constituie una din disciplinele mult îndrăgite acolo, la minunatul lor Palat. Ne amintea prof. Gh. Ecobici, coordonator al activității cercurilor de gimnastică faptul că „peste 200 de micile sportive nutresc ambiția de a ajunge mari campioane”. Este firesc să năzuiască spre acest țel, li se oferă toate condițiile!

Iată-i și pe fotbalistii-pițici, elevii antrenorilor Dumitru Mate și Radu Rădulescu. Doi dintre ei - Marian Zidavu și Marian Zivelcă - fac parte acum din rîndul juniorilor de la Dinamo. Un prim pas spre consacrare! Li urmează - ni se spune - Cezar Iliescu.



La start, viitorii atleți de performanță

Foto : Aurel D. NEAGU

Răzvan Stancu și Mihai Ioniță, care vizează promovări similare, fie la Steaua, la Rapid sau la Sportul Studențesc. Nu le lipsește nimic spre a-și concretiza acest obiectiv.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, la Timișoara și Piatra Neamț

PARTIDE DECISIVE ÎN „CUPA ROMÂNIEI”
LA HANDBAL MASCULIN● Politehnica Timișoara sau Dinamo București? ●
Relonul - Dacia, pentru locurile 7-8

Astăzi au loc la Timișoara și Piatra Neamț ultimele două partide din cadrul „Cupei României” la handbal masculin.

La Timișoara, în Sala Sporturilor „Olimpia”, de la ora 18, Politehnica Timișoara și Dinamo București susțin meciul- retur care va decide câștigătoarea trofeului și participanta la viitoarea ediție a „Cupei Cupelor”. După cum se știe, în prima manșă a finalei Cupei, la București, a învins Dinamo, care și-a asigurat un avans de 6 puncte în vederea

partidei de azi. Este o „zestre” valoroasă, fără îndoială, datorită de speranțe, dar nu asigurătoare a succesului final. Politehnica beneficiază de „avantajul terenului” și handbalul ne-a arătat că orice diferență, oricît de mare ar părea, poate fi recuperată.

Așadar, entuziasmul public de handbal timișorean va avea de văzut o partidă deosebit de disputată, în care, sperăm, competițiile vor apela la toate resursele lor, cu accent pe calitate, pentru a onora o asemenea finală.

La Piatra Neamț, în Sala Sporturilor „Ceahlăul”, Relonul Săvinești va primi replica formației Dacia Pitești, în meciul pentru locurile 7-8. În prima manșă, la Pitești, au câștigat gazdele, cu 28-27, scor care lasă din plecare deschisă fiecăreia dintre echipe șansa victoriei. De prisos, credem, să repetăm recomandările de mai sus.

La Timișoara vor arbitra Romeo Iamandi și Traian Ene, din Buzău, iar la Piatra Neamț, Ion Sava și Gabriel Olariu, din Bacău.

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

„REGATA ESSEN NE-A RECONFIRMAT POTENȚIALUL,
DAR TREBUIE SĂ CONTINUĂM ÎN ACELAȘI RITM”

- ne declară antrenorul federal Victor Mociani

- După luni și luni petrecute la bac și în sala de forță, după o îndelungată perioadă de acumulări fizice și tehnice, iată venit și momentul primelor mari verificări internaționale, în speță „Regata Essen” de la care abia aji revenit. Cu ce concluzii?

- În primul rînd, pentru a-și putea face și cititorii o părere cît mai exactă, trebuie să spun că această tradițională regată se apropie de dimensiunile unui campionat mondial în toată regula. De pildă, acum au fost prezenți la starturi aproape 1.700 de concurenți și concurențe din 29 de țări!, mulți dintre aceștia fiind binecunoscuți campioni mondiali și olimpici. A fost, deci, un test cît se poate de edificator, asta vreau să spun.

- Cu atît mai îmbucurătoare sînt, așadar, victoriile în

șir obținute cu acest prilej și consemnate cu aprecieri cît se poate de măgulitoare de numeroase agenții de presă. Să le trecem în revistă.

- Am învins, în prima zi, la 4+1 rame feminin (echipaj Armășescu, Bazon, Virian, Neșcu + Oancia), la 2 f.c. (Homoghi - Arba și-au surclasat din nou adversarele, peste patru secunde avans), Marioara Popescu a depășit-o împede pe campioana mondială Gheorghieva, câștigînd fără probleme, ca și Maria Sava la schif - categoria ușoară. La masculin, Neagu - Dobro au învins la 2 rame f.c., depășind „peror”-ul englez, campion mondial la Copenhaga, ca și Tomoiagă, Popescu + Marin, la 2+1. În cea de-a doua zi a finalelor, am învins la 8+1 feminin (celor 4 de la 4+1 li s-a adăugat Trașcă, Tianu, Bă-

lan și Ilica), iar băleții s-au unit într-un excelent 4+1, întrecînd trei echipe medallate la mondiale și J.O. Dincolo de

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 4-a)

VISUL UNEI CAMPioane

Primul start internațional al sezonului a însemnat o nouă victorie pentru o campioană a lumii și a bătrînilor continent numită Tamara Costache. Ce-i drept, timpul înregistrat, 25,99, nu a fost prea grozav. A fost, în schimb, un rezultat suficient pentru un succes clar pe 50 m în Cupa Belgiei, socotit chiar al doilea din in-

tregul concurs, tabela de punctaj fiind generoasă cu cea mai rapidă probă...

E sigur însă că Tamara vrea mai mult. Adică mai repede. Cu deosebire acum... De ce mai ou seamă acum (ceea ce nu înseamnă astăzi sau mîine neapărat - e vorba de perioada aceasta fierbinte pentru orice sportiv, de dinaintea mari-

lor Jocuri)? Din două motive. Unul n-1 devaluie chiar ploieșteanca: „Am fost și mai sîntem încă într-un timp al acumulărilor intense, totale. Iar foată munca asta neștiută trebuie să se vadă, ca mîine, într-un rezultat pe măsură. MARE, adică, pentru că toată lumea așa ceva asteaptă de la mine. E drept?” Este, după

cum la fel de adevărat apare altceva. În fapt chiar al doilea... motiv despre care vorbeam. Tamara nu mai deține recordul lumii, o necunoscută, practic, de pînă mai ieri, chine-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

Sub panou

Tirgoviște se pregătește pentru Festivalul de Mini-baschet

După opt ani, municipiul Tirgoviște va fi din nou gazda Festivalului Național Pionieresc de Mini-baschet și promite de pe acum că participanții se vor bucura (la fel ca în 1980) de condiții optime. În acest sens, s-au menționat făcute de prof. Ștefan Gheorghiu, cel care ține permanent aprinsă flacăra mini-baschetului, sunt edificatoare: „Consiliul județean al Organizației pionierilor și școlimilor patriei manifestă un interes deosebit pentru crearea unui cadru organizatoric cât mai bun. Pe lângă faptul că s-au luat de pe acum măsurile pentru amenajarea ireproșabilă a terenurilor Liceului Industrial nr. 1 și nr. 10, pentru cazarea minibaschetiștilor în câteva internate, C.J.O.P. a prevăzut organizarea unor excursii și a două seri culturale-sportive, în cursul cărora vor fi prezentate programe folclorice, precum și filme documentare având ca subiect baschetul și, bineînțeles, minibaschetul. Tot C.J.O.P. va edita un ziar al Festivalului Național Pionieresc de Mini-baschet, va oferi foarte dinerilor sportiviivoase, însușe și pliante”. Iată vești care nu pot decât să ne bucure și să sporască interesul pentru frumoasa acțiune de minibaschet care va avea loc între 27 iunie - 2 iulie.

Prezență în premieră a echipei C.S.S. Confecția Tulcea

Echipa feminină C.S.S. Confecția Tulcea a obținut pentru prima dată dreptul de a candida la promovarea în Divizia B de tineret. Interesant este faptul că lotul tulerelor (pregătit de tinerii și inimosul antrenor Mircea Kosa) este alcătuit în totalitate din generația care a cucerit în anul 1983, la

Râmnicu Vilcea, locul 3 la Festivalul Național Pionieresc de Mini-baschet. De atunci, Doina Tocala, Florentina Nichifor, Dorina Tudose, Cecilia Șofan, Rodica Romașcanu, Lidia Busia și celelalte foarte tinere jucătoare au crescut în vîrstă și performanțe, clasându-se tot printre fruntașii la Criteriul speranțelor (junioare III) și la Concursul republican al cadetelor (junioare II). Mai mult, baschetbalistei al căror nume le-am amintit au fost selecționate în loturile reprezentative, unele dintre ele promișând să calce pe urmele altor jucătoare provenite din Tulcea, internaționala de senioare Carmen Tocala-Moldoveanu (inițiată în sportul cu mingea la coș de Dumitru Andreev, acum profesor la Liceul „Spiru Haret”, una din pepinierile C.S.S.).

Din nou pe terenurile de la „Drept”

Păstrînd o frumoasă tradiție, asociația sportivă Mine-Energie-Politehnica organizează și anul acesta turneul rezervat celor mai bune echipe din Capitală (în afara celor divizionare), găzduit de baza sportivă a Universității, binecunoscută sub denumirea de „Terenurile de la Drept”, „leagănul” baschetului bucureștean. Reuniunile se vor desfășura în zilele de marți, joi și sîmbătă, între nouă echipe împărțite în două serii. Primele meciuri au loc azi, începînd de la ora 16, după următorul program: P.T.T. - Unirea Tricolor, ICPEP - Sănătatea, Mine-Energie-Politehnica II - Academia Militară II (formație în care evoluează E. Diaconescu, N. Pirșu și V. Popa). Mai participă la competiție echipele Victoria TCIAZ, Mecanica Fină și Mine-Energie-Politehnica I.

Rubrică realizată de Dumitru STĂNCULESCU

„Cupa orașelor” la ciclism juniori

MEDIE ORARĂ EXCELENȚĂ ȘI UN NOU LIDER

Nici nu se aude bine startul în cadrul etapei a treia a „Cupelor Orașelor” la ciclism juniori (desfășurată pe șos. Brașov - Sighișoara, 100 km), cînd W. Gross (Brașov), unul din favoriți, a „spart”. Plutonul a rulat tare, fărîmițîndu-se rapid. Sprintul de la Măieruș (km 23) a revenit lui D. Irimiaș (Cluj). Abia aici, după o extraordinară cursă de contratinning individual, de peste 20 km, W. Gross a reușit să reintre în plutonul frunțașilor, compus din 17 cicliști. Cățărarea de la Bogata (duce-re) a fost cîștigată de A. Balasz (Cluj), care, după punctul de întoarcere (km 50), și-a adjudicat-o și pe cea de la Inapoiere.

Lupta pentru victorie a fost deosebit de disputată, revenind pe merit unui tînar și talentat ciclist, care confirmă de la cursă la cursă: A. Popovici. Clasament etapa a treia: 1. A. Popovici (Iasi) 2h31'41, m.o. 39.750 km/h, 2. D. Trif, 3. A. Balasz (ambii Cluj, același timp), 4. W. Gross la 2 s, 5. M. Făgăraș, 6. M. Tîrlea la 17 s.

Etapa a patra, circuit pe Strada de Mijloc, 40 km, 20 ture cu sprint la fiecare două, a fost marcată de defecțiunea tehnică surferă în primele tururi de M. Tîrlea, liderul în clasamentul general pînă în acel moment și care, cu toate eforturile depuse, va fi prins din urmă de pluton și va ceda în final primul loc. Clasament etapa a patra: 1. A. Balasz 1h02'30, m.o. 38.400 km, 2. B. Constantin (București), 3. W. Gross, 4. M. Făgăraș, 5. Al. Popovici, 6. Fl. Toader (București), toți același timp.

CLASAMENT GENERAL, Individual: 1. Alin Popovici 7h01'06, antrenor Mihai Hrișoveli, 2. D. Trif, la 10 s, 3. W. Gross la 15 s, 4. D. Irimiaș la 39 s, 5. A. Balasz la 1'08, 6. M. Tîrlea la 4'02; echipe: 1. Selecționata Cluj 2h04'02, 2. Sel. București la 24'29, 3. Sel. Brașov la 24'39.

Următoarele întreceri ale acestui campionat național de mare fond al juniorilor se va derula săptămîna viitoare la Tg. Mureș, unde sînt programate etapele a cincea și a șasea (cursă de fond - 120 km, semifond de 60 km).

● Ultima probă din cadrul campionatelor municipale de ciclism s-a desfășurat pe șoseaua spre Oțenița. La seniori, deși condițiile de concurs au fost foarte grele (plutonul doi a avut un pasiv de 9 min. față de învingător, al doilea - 17 min., iar al treilea - 24 min.), am fost martorii unei curse spectaculoase.

Clasament, seniori, 120 km: 1. V. Apostol 3h02'43, m.o. 39.880 km, 2. V. Mitrache (ambii Dinamo) la 10 s, 3. Fl. Sandu (I.M.G.B.) la 15 s, 4. St. Anton (Dinamo), 5. Eln. Cățavel, 6. Cr. Ivanca (ambii I.M.G.B.) la 4'24; juniori mari, 80 km: 1. Gh. Maria (Voința) 2h09'49, m.o. 38.400 km, 2. M. Pirjol (Dinamo), 3. N. Sîrba (STIROM), ac. timp; juniori mici, 40 km: 1. Fl. Petrescu (Voința) 1h17'00, m.o. 38.760 km, 2. D. Nedelcu (C.S.S. 1), 3. M. Stîngă (C.S.S. 2), ambii la 12 s; începători, 15 km: 1. G. Dianu 43'33, m.o. 35.800 km, 2. V. Letea (ambii C.S.S. 1), 3. Fl. Frunză (STIROM), ac. timp.

● Astăzi, cu începere de la ora 16,30, pe circuitul din bd. Metalurgiei, în organizarea Asociației sportive a întreprinderii de Mașini Grele București, un concurs de semifond, rezervat seniorilor și juniorilor.

Horățiu SIMA

CE S-O FI VAITIND ATIT... STAȚIUNEA VO

Parcă aș fi visat. Dar nu, eu certitudine, am fost treaz l...

Stăteau în fața unui grup de vreo 30 de persoane cu care, în calitate de responsabil sportiv în sindicat, urma să plec într-o excursie, la sfîrșit de săptămîna, într-o frumoasă stațiune de pe Valea Prahovei. Punem la punct o serie de amănunte organizatorice și, în final, zic: „Deci, ne vedem sîmbătă, la ora 16, în fața Biroului de Informații din Gara de Nord. Mai are cumva, cineva, ceva de spus?” Un adevărat cor răspunde: „Da, da...”

Nu-mi rămîne altceva de făcut decît să dau cuvîntul flecărui, pe rînd. Și, atent, prind a nota: „Eu doresc să merg la o vilă elegantă, să tai o fișe de plus de pe la vreun fotoliu. Să-mi fac cîrpă de hustruit pantofii...” „Eu abia aștept să ajung la cabană, să beau un sprit. Parcă altfel se învîrtesc Brazil...” „Va fi bine! Avem trei casetofoane cu boxe. Cîte anu pentru fiecare palier. Să nu doarmă nimeni, că doar nu-i sanatoriu!”... „Eu am să lu scurmeria din cameră și cana de apă. N-am nevoie de ele, le spa... și gata! Nu există plăcere mai mare!”... „Am auzit că un hotel are pereți plăcați cu marmură. Nu plec pînă nu scriu pe unul din ei numele meu și al Nuțicăi!”... „Dacă beau ca data trecută, merg în echilibru pe marginea balconului. Nu știți ce pot eu l...” „Propun să ne distrăm cît mai original, ca data trecută. Sărim pe rînd în apă, în picioare. Cine-l rupe,

Fileton

a cîștigat l... „D clientă rîn per clar, că nu mi-a delu...”

Complet nede stiam dacă viseg vîrât ce aud. În rețede și plec în e posibil? Cum zic într-un „Ce bil?” - nu în metrou, cineva de Mă uit mirat și-l Mihai Stănculescu după ce...

spre surprinderea cepc să-mi spun dreptate! Stîm noastră stațiune km de Călimănești, cu circa 20 - pe care o pringrim cum pute are mari necazuri cauza unor asu cărua vin la noi săptămîna! Noi e pentru plantări de trui sădărea de strică totu! Zgîri jelesc pereții; în făcea echilibriscon - fiind în hică - a căzut mai merge în es dată! Noi ne s arate totul cit m dar ce surprize avem!”

Si a plecat ne pul în jos, spun iesc: „Cum e pe în eu mă tot sedinta de car Vasăzică, n-am v Modesto

SPORTURI TEHNICO-APLICATIVE

COMPETIȚII, PERFORMANȚE...

DRUMETIA LA PESTE 1000 M ALTITUDINE. Turismul sportiv montan face parte din lărga paletă a formelor de practicare a drumeției. Această activitate desfășurîndu-se la o altitudine de peste 1000 m, Federația de Turism-Alpinism, ca organ de specialitate, are și sarcini deosebite, și răspunderi majore. Asumîndu-și-le, cîteva măsuri organizatorice devin absolut necesare: afilierea tuturor cercurilor la F.R.T.A., regitimarea sportivilor cuprînsi în astfel de cercuri, acordarea de clasificări în baza unor probe și norme specifice acestei activități, stabilirea unui calendar propriu de acțiuni în care să fie cuprînse și mai vechile concursuri - „Amicii drumeției” și „Stația muntilor”. Nominalizînd aceste măsuri, considerînd că ele vor impulsiona nu numai activitatea acestor cercuri, ci și pe aceea a comisiunilor județene, nu ne mai rămînd decît să vă spunem că și F.R.T.A. dorește acest lucru. Ba mai mult, ea este hotărîtă să rezolve toate aceste probleme în cel mai scurt timp.

VALENTELE EDUCATIVE ALE UNUI TROFEU. De curînd, unul din cele mai interesante și atractive concursuri de turism sportiv și-a încheiat prima etapă. Este vorba de cea de a 8-a ediție a trofeului „Albamont”, desfășurată în Zona Apusenilor, în munții Trascăului. Enumerarea cîtorva puncte (obligatorii) cuprinse în programul acestei etape reliefează deosebitele valențe instructiv-educative ale concursului. Iată-le, din proba de teren: modul de organizare a locurilor de popas, activitatea de autogospodărire în tabără, dar și felul în care ea este părăsită, cum se face deplasarea în teren, relațiile dintre concurenți, carac-

teristicile de funcționalitate ale echipamentului individual și colectiv, componența trusei medicale, aplicarea cunoștințelor de orientare în teren, citirea hărții, participarea la serile culturale-distractive. Nu mai puțin interesante sînt și cele din proba teoretică răspunsuri, în timp limitat, la o serie de întrebări care vizează cunoștințele privitoare la istorie, geografie floră, faună, obiceiuri, tradiții și obiective turistice de pe traseu și din municipiul Alba Iulia, sau cunoștințe privind cunoașterea regulamentului, a regulilor de acordare a primului ajutor. După desfășurarea acestor două probe, iată ordinea în clasament a cercurilor de turism: 1. „Brădet” (București), 2. „Diantus” (Medias), 3. „Montan” (Șelie Turzii) și „Excelsior” (Sibozia), la egalitate. Cea de a treia probă va fi finalizată în ultima săptămîna a lunii octombrie cînd organizatorii - Cercul de turism „Albamont” și Comisia județeană de specialitate din județ - vor juriza cele cinci fotografii cu imagini din traseul străbătut și textele (în orice den literar) care sînt ilustrate această acțiune.

CAMPIONI TĂRI LA CASTING. În Capitală, pescarii sportivi s-au întrecut în tehnica mînuirii lansetelor în cadrul finalelor Campionatelor republicane de casting. În urma desfășurării celor 5 probe (aruncări cu lanseta de precizie și distanță, cu greutatea de 7,5 gr. ori cu mîscă artificială) s-au obținut rezultate valoroase, atît în semifinale cît și în finale. Intrecerea feminină a fost cîștigată de Gabriela Dumitriu, urmată de Valeria Tăruș (ambele din București) centrul de casting „Lunca” și Lăunțita Mîncos (Timișoara) la seniori, Victor Tăruș a realizat 564,3 puncte (nou record național), urmat de Vitalie Rotaru și Ernest Popovici (toți din București). De menționat că în

două probe de... au obținut cîte teea posibilă și o dată primul loc mează și... depășit... celor 5 probe. tate îndrăpățese care pescarii din la pun în echipa va participa la... de casting din reța ȘIPOS, core

PAS CU PAS FORMANȚĂ! Cî mai amintesc că în ziarul nostru anunțam stăru restul Marelui toțear l' RECO lită cursă pentru turul României trei săptămîni de puțom spui e că cu pas spre înă tîl. Prezența ei lăta de corespun nița, Călărași, Ne gania și Constan

UN TANDEM CEEAȘI CURSĂ! peoa ni se face doi juniori al de nit în atit se în de dificila cură nici pe jos - 120 zile, în care bătuti aproxim merari se banu, lucră brății, con de turism „Cet Napoca, și Au de la întreprind Zalău, reprezente de turism „Por demul” a pleca mai, dan Cluj-Nă

PARTICIPARE CUPA TINERET NISM. Nu mai p divi, din 15 se au participat în la Alpinada m resti și „Cupa pînism. Au fost alpine - în com la o altitudine d - de la gradul cat evoluția or de la Confecția m matrilor Dinamo Brașov care s (pe brasee de gr 6 băieții).

Rubrică

LA ORIZONT - NOI TALENTE ÎN TENIS!

După gimnastică (Piatra Neamț) tenis de masă (Tulcea) și orientare turistică (Alba Iulia), a venit rîndul tenisului de cîmp să-și desemneze campionii pe țară al Dacladei din rîndu micilor sportivi care activează în cadrul caselor pionierilor și școlimilor patriei. Finala, găzduită în condiții optime, de baza sportivă Constructorului din Galați, „s-a bucurat” o participare dintre cele mai valoroase, foarte mulți minitenismani dovedind reale calități pentru acest sport și în primul rînd cel din județene situate, într-un clasament neoficial, pe primele locuri Brăila, Vilcea și Maramureș...

●... aparține prof. Ovidiu Oană reprezentantul Consiliului Național al Organizației Pionierilor, și ea este însoțită de către forul de specialitate.

Finala de la Galați, care a reunit aproape 300 de copii din 33 de județe (inclusiv Municipiul București) a dat cîștig de cauză Dianei Bulf (Rm. Vilcea) și lui Gh. Badae (Călărași) la categoria 11-12 ani, Alinel Medve (Arad) și lui Marin Andrei (Caracal - Olt) la categoria 13-14 ani. Dar, în atenția specialiștilor prezenți se află și celălalt jucător care au urcat pe podium, în ordine Mihaela Horiceanu (Iasi), Iuliana Șatrăpolea (Constanța), Cătălin Dinescu (Sibozia - Ia-lomita) și Petru Apostol (Tg. Neamț - Neamț) la 11-12 ani, Beatrice Oprea (Constanța), Mi-rela Monica Radu (Brăila), Teodor Trușă (Brăila) și Dan Trif (Zalău - Sălaj) la 13-14 ani.

Urmează, chiar în această săptămîna, cea de a 5-a și ultima finală republicană a copiilor care activează în cadrul caselor pionierilor și școlimilor patriei - pasionații tîrului, care își vor măsura cunoștințele la București, în zilele de 3-5 iunie, pe terenul din la Dinamo...

DE ZIUA LOR

(Urmare din pag. 1)

Fosta campioană a țării la săritura în lungime, prof. Olga Mironescu are, la rîndu-i, în grupele cercului de atletism zeci de copii care întes spre tot mai sus. I-am văzut alergînd, sîrînd, aruncînd, deocamdată cu mingea de oină, Florin Constantin și Valentin Cutescu, Eduard Bariș sau Daniela Stănescu ar fi doar cîteva dintre ei. În cazul tuturor, copii pentru care sportul este practic din vocație (ceea ce presupune talent), cu dăruire (ceea ce dovedește angajare permanentă) și cu multă perseverență (fapt care se testează seriozitate la fiecare antrenament, multă muncă în modelare, spre desvîrșire).

De ziua lor copiii ne-au arătat cît de apropiat prieten le este sportul...

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE CULTURISM ALE JUNIORILOR

În cadrul Dacladei, timp de trei zile, s-a desfășurat la București faza republicană a Campionatelor naționale de culturism la juniori. Această fază a fost precedată de etape de calificare - municipale, județene, zonale - la care au participat aproape 400 de tineri reprezentînd 67 de cluburi și asociații sportive din 37 de localități. Pentru faza republicană a concursului s-au calificat 89 de sportivi la juniori mici și 85 la juniori mari.

Iată medaliații: juniori mici - cat. 85 kg: 1. Cr. Bastoreală (Lic. ind. „Spiru Haret” București), 2. V. Trif (CUPROM Bala Mare), 3. J. Decsei (Sănătatea Satu Mare); cat. 80 kg: 1. N. Niculcea (Aurul Baia Mare), 2. C. Motoc (Exploatare Metrou București), 3. C. Prescure (Lic. ind. „Spiru Haret” București); cat. 65 kg: 1. E. Ultezal (Electromotor Timișoara), 2. Tr. Jianu (Lic. ind. „Spiru Haret” București), 3. A. Varga (Aurul Baia Mare); cat. 70 kg: 1. G. Tănase (Rapid București), 2. Z. Kosa (Constructorul Oradea), 3. P. Popa (Energie Alexandria); cat. peste 70 kg: 1. G. Dragomir (Lic. ind. „Spiru Haret” București), 2. J. Bugy, 3. C. Igna (ambii de la Vagonul Arad). Pe echipe și-a păstrat înfrîntăteala, cucerită din 1982, Lic.

ind. „Spiru Haret” București. Medalia de argint a fost cucerită de Aurul Baia Mare, iar cea de bronz de Vagonul Arad. Trofeul special oferit pentru cel mai frumos program de prezentare a revenit lui G. Dragomir.

Juniori mari - cat. 65 kg: 1. V. Ardel (Aurul Baia Mare), 2. B. Ivanov (Lic. ind. „Spiru Haret” București), 3. E. Ultezal (Electromotor Timișoara); cat. 70 kg: 1. E. Arlon (Rapid București), 2. A. Mateescu (A.S.A. Tg. Mureș), 3. Fl. Mellă (Electromotor Timișoara); cat. 75 kg: 1. M. Popa (Lic. ind. „Spiru Haret” București), 2. M. Crecan (A.S.A. Tg. Mureș), 3. S. Bendris (Toplițana Toplița); cat. 80 kg: 1. Fl. Lupu (C.F.R. Iași), 2. St. Oprl (I.E.F.S. București), 3. D. Cioban (A.S.A. Tg. Mureș); cat. peste 80 kg: 1. E. Varga (Olimpia Oradea), 2. N. Albu (Avicola Sibiu), 3. S. Liczka (Alfa Cluj-Napoca). Pe echipe, pentru a opta oară consecutiv campionatul național a devenit Lic. ind. „Spiru Haret” București (antrenor: prof. L. Szekely). Pe locul joi s-a clasat echipa A.S.A. Tg. Mureș, iar pe poziția a treia Rapid București. Trofeul special pentru cei mai frumoși program de prezentare a fost atribuit concurentului M. Popa.

CEI MAI MICI JUDOKA ȘI-AU DESEMÎNAT LAUREAȚII

La Buzăni au avut loc finalele Concursului Republican de Judo pentru copii I (13-14 ani) și II (11-12 ani), la care au participat peste 400 de mici judoka. Iată primii clasai la copiii I: cat. 35 kg: 1. Daniel Adam (CEMENERG Buc.), 2. M. Marinescu (Voiniceul Buc.), 3. E. Farcas (Bălan) și V. Bibu (Sibiu); 38 kg: 1. Cosmin Boșea (Alba Iulia), 2. G. Pfaffenrath (Arad), 3. P. Mătasaru (Vilcea) și R. Porumb (Rm. Sărat); 41 kg: 1. Dragoș Mihălescu (Pitești), 2. Z. Rosu (Focșani), 3. A. Rusu (IACED Buc.) și I. Delanu (Oradea); 45 kg: 1. Ciprian Arsene (Tirgoviște), 2. R. Andăro (Oradea), 3. M. Vircus (Arad) și I. Kovacs (M. Cluj);

49 kg: 1. Adrian Ionescu (Ploiești), 2. G. Stolan (Rm. Sărat), 3. A. Pelle (Oradea) și L. Kratz (Arad); 54 kg: 1. Mihai Motaru (Ploiești), 2. O. Dragoș (Oradea), 3. C. Lie (Făgăraș) și I. Benedic (Vlăhita); +54 kg: 1. Cătălin Bălan (Rapid Buc.), 2. R. Domocos (Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej), 3. I. Sasz (Oradea) și C. Gavras (Oradea); cîștigătorii la copiii II: 29 kg - Robert Andreescu (C.S.S. 1 Spartac Buc.); 32 kg - Zamir Burian (Focșani); 35 kg - Tamas Gherghel (Cluj-Napoca); 39 kg - Ciprian Petrovici (Constanța); 43 kg - Horia Lăculete (Vilcea); 47 kg - Ciprian Popescu (Vilcea); +47 kg - Ioan Dragoș (Arad).

ADMINISTRAȚIA DE STAT IOTO-PRONSPORT INFORMEAZĂ

● Informăm pe participanții că NUMAI ASTĂZI se mai pot procura bișe cu numerele favorizate la TRAGEREA LOTO de mîine, vineri, 3 iunie.

● Printre cîștigătorii de televizoare color la Loz în Plic care în ultimul timp și-au ridicat cîștigurile la sediul central al A.S. Loto-Pronsport, menționăm pe: Santa Vasile - Sighetul Marmăției; Diaconescu Elena - Cimpulung Muscel; Voința Petru - Deva; Kovalcsik Dengyel - Timișoara; Bosănceanu Elena - Brașov; Buzoganu Ludovic, com. Albești (jud. Mureș) ș.a.

● Participanții beneficiari de cîștiguri în bani sînt invitați la caserile plătitoare potrivit adresei și perioadelor înscrise pe adeverințele eliberate de agenții, pentru a-și ridica sumele cucerite. Cîștigătorii de autoturisme și televizoare color sînt rugați să se conformeze programurilor de la se comunică, respectînd datele în care trebuie să se prezinte la sediul central al A.S. Loto-Pronsport.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOXEPRES DIN 1 Iunie 1988. EXTRAGEREA I: 26 23 19 36 8 5; EXTRAGEREA a II-a: 1 2 24 17 35 13. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 623.508 lei, din care 34.281, report la cat. 1.

„ZONELE” DE BOX

(Urmare din pag. 1)

După cum se vede, printre oficialii reuniunilor de la „zone” se află numeroși purtători ai ecusoanelor de arbitru internațional, ceea ce ne face să credem că deciziile vor fi fără erori...

Dintre campionii edițiilor trecute își vor apăra titlurile: Marian Gîndac (semimuscă), Adrian Amzăr (muscă), Ion Guzganu (coș), Daniel Dumitrescu (pană), Daniel Măeran (semiușoară), Giani Gogol (ușoară), Rudel Obreja (mijlocie mică), Mihai Vaslache (semigrea), Petre Borsescu (grea) și Mîloș Paizs (supergrea). Lipsesc Leontin Sandu (semimijlocie), care a abandonat activitatea competițională devenind antrenor, și Doru Marițescu (mijlocie), întrecut în finala „Centurii de Aur” prin abandon în prima repriză, iar regulamentul prevede un repaus de 45 de zile după o înfrîngere severă...

„TURNEUL „OPEN” ÎN CAPITALĂ, ORGANIZAT DE A.S. SĂNĂTATEA ȘI DOTAT CU „CUPA SĂNĂTATEA” A FURNIZAT TREL ÎNVINGĂTORI LA EGALITATE, PE PRIMELE LOCURI AL EGELUPULUI REZERVATE MAESTRILOR ȘI CANDIDAȚILOR DE MAESTRU V. BERAR (SĂNĂTATEA).

● „TURNEUL „OPEN” ÎN CAPITALĂ, ORGANIZAT DE A.S. SĂNĂTATEA ȘI DOTAT CU „CUPA SĂNĂTATEA” A FURNIZAT TREL ÎNVINGĂTORI LA EGALITATE, PE PRIMELE LOCURI AL EGELUPULUI REZERVATE MAESTRILOR ȘI CANDIDAȚILOR DE MAESTRU V. BERAR (SĂNĂTATEA). Rîstea (ICECHIM) și N. Manciu (Sănătatea), toți cu cîte 8,5 p. La categoria I a cîștigat D. Rucinschi (Sănătatea), iar la categoria a II-a primul a fost P. Alexandrescu (A.S. Armata), de asemenea cu cîte 8,5 p. La juniori, primul s-a clasat O. Ligor (Sănătatea). În paralel, s-a desfășurat concursul „Primăvara speranțelor”, la care cîștigătorii au fost Fl. Militaru (ICECHIM) la juniori, C. Cavasi (Sănătatea) la copii și Ileana Brădianu (Avicola Titu) la fete.

● S-AU ÎNCHIEAT și întrecerile pentru „Cupa C.S.S. 1” în organizarea Clubului Sportiv Școlar nr. 1 București. Iată lista laureaților: M. Stanca (juniori II), D. Cîrcă (juniori III), Sînziana Miulescu (fete).

ETAPA A VI-DRUL „CUPUL CENTRULUI SAH-ACTIV ESTE PROGNOZATE DE 4 SI 5 JUNI ÎN PITALĂ. DESCHIDERA ÎN LOC SÎMBĂȚĂ, ORA 10 C.S.S. 1 DIN STR. SNETAJ III.

● LA PASCANI sursat prima ediție „Precizia” reunind 200 de participanți din 8 asociații. Pe primele locuri clasat C. Stafile Pascani, B. Amari Pascani, A. Benginta Iasi, M. Hîlnița Roman. Găzduirilor a fost sala „C. Burea”. (V. A. corect.)

● PE LITORAL serie de concursuri deschise tuturor de jucători și j. „Cupa Mamaia” (3-5 Festivalul „open” Li turn. 17-30 iunie). 25 iunie). Doritorii de tictica a aceste într mează să se C.J.E.F.S. locale, pe scrieri.

FOTBAL

Reflecții la ultima partidă a „olimpicilor“

AȘTEPTATUL REVIRIMENT NU S-A PRODUS

DORTMUND, 1 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Iată că preconizata reabilitare a „olimpicilor“ nu s-a produs. Ce-l drept, ea a constituit o misiune extrem de dificilă, trebuind să fie realizată într-un meci în deplasare, „pe seama“ unei echipe cu putere recunoscută, motivată total, aspirantă îndreptățită la șefia grupei. Într-un meci fără nădejde pentru ei jucătorilor noștri li s-a cerut o demonstrație de putere, care să steargă impresia unei comportări general modeste în aceste preliminarii, imposibil de obținut însă, aici, la Dortmund. În fața unei echipe obsedată de dorința calificării, dezlăntată, pregătită special într-un cantonament îndelungat, început cu trei săptămâni în urmă, imediat după terminarea campionatului; o echipă având în componența sa și șase jucători (Sauer, Borowka, Klinsmann, Wuttke, Mill, Eckstein) așteptați de Beckerbauer ca să-l întregască lotul pentru Euro '88. Ca să încheiem impresiile despre adversarii noștri, trebuie spus că ei au etalat din plin toate caracteristicile fotbalului vest-german: dinamism, forță, tehnică, viteză, capacitate de accelerare la finalizare,

angajament total în ambele faze ale jocului. În acest „cazan fotbalistic“ — care clocotește de la 25 mai, data organizării finalei Cupei Campionilor, în așteptarea turneului final al C.E., care începe peste 10 zile și căruia Dortmundul i-a mai adăugat și el câteva grade în plus — echipa noastră s-a prezentat cu intenția declarată de a face un meci curajos. Ceea ce a și reușit în parte (raportul suturilor la poartă fiind 18-11, pe poartă 11-7, desigur, în favoarea gazdelor), semn că s-a refuzat cantonarea într-o apărare disperată, arma echipelor depersonalizate, complexate de perspectiva scorului. Singurul accent defensiv l-a constituit retragerea lui Ballnt în linia de mijloc, fără mare eficiență de altfel, căci, înainte de a „pierde războiul“, echipa noastră a pierdut lupta de la mijlocul terenului. În ciuda eforturilor lui Bălan de a strânge rîndurile și de a ordona jocul. Străduindu-se să „spargă“ valorile succesive ale atacurilor adverse, în care fundașul de margine Görtz, simțind că n-are om de tinut, se intercala cu o mare vehemență, mijlocașii noștri n-au mai putut să și dubleze la timp pe margini, în zonele lui Ciucă

și Ad. Popescu, pe unde s-au produs dese și periculoase infiltrații. În aceste condiții, izolați, fără puncte de sprijin, cei doi din față, Vaiscoviici și Antohi, n-au contat decât pe acțiuni individuale, cărora Vaiscoviici le-a dat savoare prin driblinguri în cascadă, oprite numai prin faulturi. Mai trebuie să spunem că, în cântarul valoric al partidei, jucătorii noștri au venit cu două lovituri libere executate magistral de Goanță și Vaiscoviici (prima deviată de un fundaș advers, a doua scoasă de sub „transversală“ de Köpke) și de un „cap“ a lui Antohi, la o centrare a lui Badea, balon parat în extremis, la rădăcina barei, de portarul vest-german. O comportare bună a avut și Stîngaci, în ciuda celor trei goluri primite, nici unul imputabil lui. El a dominat spațiul aerian, a „scos“ vreo două goluri aproape gata făcute și, ceea ce a produs impresie aici, a respins și lovitura de pedeapsă acordată de arbitru în manieră de... găzdar (inițial a vrut să flutere o „indirectă“, după care s-a răzgîndit și a arătat punctul de la 11 m), ceea ce a descătușat practic echipa lui Löhner, fotbalistii vest-germani obținând în final victoria care le-a asigurat participarea la turneul final al J.O.

Ion CUPEN

După jocurile de verificare ale lotului de tineret

BINE LA BUCUREȘTI, MAI PUȚIN CONVINGĂTOR LA GALAȚI

Marti, la Galați, cu meciul de verificare susținut în compania divizionarei A locale (0-3), lotul reprezentativ de tineret și-a încheiat, practic, stagiunea pregătitoare de primăvară, care face parte din campania încheierii unei echipe competitive pentru viitoarele preliminarii ale Campionatului European, rezervat formațiilor sub 21 de ani. Cum se știe, sîmbăta trecută, pe stadionul „23 August“, Lotul de tineret a jucat cu reprezentativa olimpică (4-3). Deci, într-un interval de patru zile, două partide cu rezultate diferite. Precizînd că nu acesta interesează în primul rînd, vrem să facem, totuși, unele sublinieri. În partida de sîmbătă, motivată de marile ambiții ale unei posibile concurențe la alt nivel de reprezentare, „noul val“ și-a dat, cum se zice, drumul la joc în fața „olimpicilor“, el reușind să refacă de trei ori diferența de pe tabela de scor, pentru ca, în final, să cîștige la un gol diferență. Prin aceasta, noua garnitură de tineret și-a demonstrat nu numai disponibilitățile tehnico-tactice, dar și capacitatea ei psihică și de luptă, un lăudabil spirit de echipă. Ne-au plăcut cuplul de fundași centrali Panait (Petrolul) și încă juniorul Bucur (Dinamo), calitățile de coordonator ale ploiesteanului Ursea, travaliul lui Stere (Victoria), incisivitatea și manevrele lui Dican (Victoria), peste ceea ce a realizat, pînă acum, la echipa sa de club, evoluția altul junior, Răducioiu, cu mișcările sale violente, gen Dumitrache. În meciul cu „olimpicii“, tineretul a apăsat tot timpul pe

accelerator. La Galați, însă, conducerea tehnică (I. Voica — D. Apolzan) s-a văzut confruntată cu unele dificultăți. Bucur și Răducioiu au fost lăsați la echipa lor de club (turneul a participa la jocurile turneului final al juniorilor, Andrei Popescu (F. C. Olt) a făcut entorsă la antrenamentul din ajunul partidei, Bunciu (U.T.A.), pe care se conta în linia de fundași, nu s-a prezentat la convocare (deși conducerea clubului a promis că-l va trimite la Galați) și, astfel, s-au făcut unele improvizații (dintre ele, o amintim pe aceea cu mijlocașul de atac Szenes pe postul de „libero“). Poate că și oboseala și-a spus cuvîntul, ca să nu mai vorbim și de valoarea partenerului, echipa Oțelul (omogenă, cu mult mai multă decizie în joc decât „olimpicii“). Au mai fost și două greșeli copilărești ale reșiteanului D. Munteanu (soldate cu primele două goluri), ca și tendința purtării excesive a balonului (Stere, I. Stan, Ursea, I. Dumitrescu). Asta în prima repriză. În a doua însă, jocul s-a echilibrat, Timofte și Hanganu au ratat două mari ocazii, Dican a trimis în „transversală“ (min. 87) și, astfel, echipa de tineret a părăsit terenul învinsă la un scor — zicem noi — prea sever. Oricum, partida a fost utilă, cu multe învățăminte, ea relevînd, așa cum sublinia un om priceput în ale fotbalului (antrenorul L. Ivanovschi — prezent la joc), că „fotbalul nostru are multe talente care pot aspira la... marea performanță“.

Stelian TRANDAFIRESCU

CÎND ÎN PRIM-PLAN SE AFLĂ JOCUL...

Este o scurtă pauză în campionatul Diviziei A. Marti au jucat „olimpicii“, în R. F. Germania. Ieri, prima reprezentativă a evoluat în compania echipei Olandei. Rezultatele obținute sînt și vor mai fi comentate. Iubitorii fotbalului asteaptă rezultate bune din partea jucătorilor noștri, dar, în competițiile internaționale oficiale din ultima vreme, din păcate, comportările echipelor noastre reprezentative n-au avut darul să satisfacă. Subiectul necesită o discuție mai lungă, mai amănunțită, ceea ce nu ne-am propus acum.

Acum vom reveni LA CAMPIONAT. Mai sînt de disputat patru etape, lupta pentru titlul de campionat este atît de strînsă între cele două echipe care domină întrecerea. Steaua și Dinamo, iar întîlnirea lor directă — chiar în etapa următoare, de la 8 iunie — e așteptată cu un mare și justificat interes. Iar în partea inferioară a clasamentului, situația a rămas la fel de încurcată, jumătate dintre echipe fiind angajate în aspra luptă pentru evitarea retrogradării. Mai sînt patru etape care vor decide.

Iată de ce, tocmai acum este de dorit (SI TREBUIE) ca în prim-planul întrecerilor să se afle jocul cu adevărat, calitatea fotbalului practicat de cele 18 divizionare A. Duminică trecută, iubitorii fotbalului care s-au aflat în fața televizorului au avut o reală satisfacție urmărind mai bine de o jumătate de oră un splendid rezumat al întîlnirii Steaua — Universitatea Craiova, din etapa a 28-a. Meci

cu miză, mai ales pentru lider, care pînă la pauză nu reușise să înscrie. Dar nimeni nu și-a pierdut capul, nimeni nu a abandonat spiritul sportiv și s-a preocupat numai și numai de joc. Spre lauda ei, echipa craioveană a răspuns în aceeași manieră, fiind deschis, curat. Și a rezultat (de altfel s-a scris și în cronica din ziarul nostru) o partidă cu excelente valențe fotbalistice. Faze de poartă de mare intensitate, intervenții de ultim moment (ale celor doi portari, în primul rînd Silviu Lung), schimbări de direcție și tempo, faze de la o poartă la alta, ratări de mari ocazii (se întîmplă în orice meci, fie el cît de bun) și trei goluri frumoase ale Stelei.

Dar, mai presus de orice, cum am văzut, a cîștigat fotbalul, fotbalul adevărat. Acest meci Steaua — Univ. Craiova ne-a demonstrat încă o dată că, indiferent de conjunctura din clasament, cînd echipele sînt preocupate de așa ceva, sînt preocupate de așa ceva, SE POATE JUCA UN FOTBAL DE CALITATE, care să placă spectatorilor și care să dea adevărată satisfacție jucătorilor. Nu cu nervi, nu cu faulturi, nu cu proteste se obține un rezultat bun. Meciul acesta — și al mai fost și altele — trebuie să constituie o invitație la joc pentru toate echipele, mai ales acum în finalul de sezon, mai răpau etape care au în care se mas de disputat și în care se vor decide și echipa campionă, și cele trei formații ce vor retrograda.

Constantin ALEXE

Duminică, prin etapa sferturilor de finală

„CUPA“ REINTRĂ ÎN ACTUALITATE

După cele două partide internaționale, ale lotului A și olimpic, competițiile interne, cupa și campionatul, reapar pe agenda actualității. În primul rînd „Cupa României“, care programează, duminică, etapa sferturilor de finală. Popularea întrecere — care se desfășoară sub egida Dacladel — va aduce în arenă șapte divizionare A și una din „B“. Bucureștii este puternic reprezentat în această fază a întrecerilor, avînd cinci concurenți în luptă: Steaua, deținătoarea

trofeului, Dinamo București, finalista ultimei ediții, Victoria, Rapid și Sportul Studențesc. Provincia prezintă două dintre cele mai valoroase divizionare A, Universitatea Craiova și Corvinul. A opta este revelația ediției în curs C.F.R. Pașcani, divizionara B care a reușit, în frumosul ei traseu, să treacă de Flacăra Moreni și F. C. Olt.

Cum se știe, întîlnirile vor avea loc pe stadioane neutre. La București, pe cel mai mare stadion al țării, „23 August“,

o partidă cu frumoase tradiții și în campionat și în cupă, Sportul Studențesc — Rapid. Nu mai departe decât în actuala ediție a campionatului, cele două formații bucureștene au oferit meciuri spectaculoase, echilibrate, gustate de spectatori. O repetare a acestora este așteptată și pe tărîmul cupei. Stadionul Petrolul din Ploiești va găzdui o întîlnire care se bucură de excelente precedente recente: Steaua — Universitatea Craiova. Chiar în coloanele alăturate găsiți clogioase referințe privind meciul celor două echipe frunțase, de pe stadionul Steaua în campionat. Și în acest caz un „bis“ este așteptat de iubitorii fotbalului. Sub Timpa, Dinamo și Corvinul, echipe care prezintă o pleiadă de fotbaliști valoroși, un impozant grup de internaționali, promit și ele o dispută spectaculoasă. În fine, la Rm. Sărat, Victoria și mai sus-amintita C.F.R. Pașcani amintim și o dispută interesantă, în care maturitatea bucureștenilor va înfrunta ambiția echipei din eșalonul secund.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● MECIUL CORVINUL HUNEDOARA — C.S.M. SUCEAVA, din cadrul etapei a 31-a, programat miercuri, 8 iunie, se va disputa la data de 15 iunie. Această întîlnire, la 8 iunie, formația hunedoreană susține, în deplasare, meciul retur cu Dinamo Tirana din cadrul „Cupei Balcanice“ Intercluburi.

● JOCURILE DIN CADRUL SFERTURILOR DE FINALĂ ALE „CUPEI ROMÂNIEI“, programate duminică 5 iunie, pe terenuri neutre, vor începe la ora 17.

● PARTIDA STEAUA MIZIL — C.F.R. PAȘCANI, din etapa a 31-a a Diviziei B, se va disputa,

joi 9 iunie, deoarece echipa din Pașcani susține duminică meciul din sferturile de finală ale „Cupei României“.

● DE LA F.E. FOTBAL. În vederea efectuării transferărilor de jucători (din perioada 5-20 iulie), cluburile și asociațiile sportive au obligativitatea ca, pînă la data de 1 iulie, să primăți forulul de specialitate o adresă în care să se specifice numele persoanei autorizate ou drept de semnătură a acordului de transfer, precum și specimenul de semnătură. Se atrage atenția că nu vor fi luate în considerare acele acorduri de transfer care poartă o altă semnătură.

BOX. CU PRILEJUL festivităților de premiere a noilor campioni naționali al boxului juvenil, care au avut loc sîmbăta seara, la Galați, cunoscutul arbitru localnic Ștefan Ștefan, vechi activist pe tărîmul sportului, a fost distins cu titlul de arbitru onorific de E.A.B.A., diploma fiindu-i înmînată de antrenorul federal Octavian Tabără, fost și el antrenor la Galați. ● DE FOARTE PUȚINE ORI ne-a fost dat să vedem pînă însoțindu-și copii — boxeri la diferitele întreceri. De data aceasta, la Galați, ca și cum s-ar fi... întele, am întîlnit naștepțat de mulți părinți și boxerilor juniori, martorii oculari la meciurile filior lor. Că pentru tatăl lui Iulian Trancă, muncitor la Brăha, a fost mai simplă deplasarea la meciurile fiului, este ușor de înțeles. Dar i-am cunoscut și pe Petre Băișoiu, șofer la PECO din Caracal (fiul său, Gelu, este campionul țării la categoria semiușoară, de floarea Burz (mamă a doi fi — boxeri), telexista la I.P.E. Bistrița, pe inginerul mecanic din Bacău, Ilie Chițe (fiul său este finalistul categoriei supergreu). ● SARCINA ARBITRILOR a fost destul de dificilă la Galați. Ei au avut de judecat aproape 120 de meciuri și s-au descurcat bine. În brigada condusă de Gabriel Danciu s-au remarcat: P. Nedelcea (Reșița), C. Deju (Bacău), M. Căzănuș (Iasi) și bucureștenii E. Milică, N. Constantin și J. Vancea, Gh. Chivăr. (M. Tr.)

CANOTAJ. CONCURIND de la calificări pînă în finala campionatelor naționale in-

dividuale cu o infecție la talpa piciorului (zonă de mare solicitare la acest sport), Iulia Bobelcă (Metaluh) a cîștigat titlul, făcînd un splendid efort de voință. ● CELE 800 de grame în plus, constatate de „cîntar“, au împiedicat-o pe Ravelca Treteag (Voința Timișoara) să participe la finala categoriei ușoare. A mai pierdut 350 de grame în intervalul de 30 te minute a-

cel foarte puțin spectatori prezenți la baza hipică de la Steaua s-au aflat și doi fost ascultate cu atenție de tinerii călăreți. Constantin Zahre (85 de ani) și Nicolae Mihalcea (85 de ani) ale căror sfaturi au fost ascultate cu atenție de tinerii călăreți. (Em. F.).

HANDBAL. „DUEL“ P-LPITANT. La ultimul meci din actualul campionat dintre Steaua și Dinamo București am urmărit o dispută frumoasă cu multe realizări de excepție (care ne-au reamintit cu plăcere că handbalul românesc a fost printre cele mai bune din lume, în care stelistii au cîștigat pe merit. Dar, un interes aparte l-a constituit, duelul fascinant dintre portarii celor două echipe: Nicolae Munteanu (Steaua) și mult mai tânărul său

cu m competiții sînt prea puține, ne întrebăm cînd vor fi folosiți nodi absolutivi? Prima etapă ar fi fost un prilej... ● UN GUST amar ne-a lăsat „festivitatea de premiere“ de la C.N. de dressaj, atît prin modajitatea de desfășurare, cît și prin anonimatul în care a avut loc, ca de altfel întreaga competiție. Prin comparare cu „Cupa Agronomia“, aceasta... ● PRINTRE

„adversar“ Vasile Cocuz (Dinamo). Au fost momente din partidă cînd jucătorii de cîmp ai celor două formații erau exasperați că nu mai pot marca: Munteanu, în vervă deosebită, a apăsat aproape totul, de nenumărate ori cînd se afla față în față doar cu Bedivan, Jianu, Mocanu, Dogărășcu sau mai tinerii Licu și Zaharia. De partea cealaltă, Cocuz a avut și el intervenții de excepție, parînd în extremis a runcări expediate de Dumitru, Stîngă sau Berbec. Pentru evoluțiile lor, ambii „goalkeeperi“ au fost aplaudați la scenă deschisă. Sî trebuie să spunem că au meritat pe țepșina. (P. Iv.).

SĂRITURI ÎN APA. REMARCABILĂ comportarea unor săritori români în întîlnirea Chemde Halle — C.S.S. Sibiu, desfășurată în R.D. Germană. Juniorul Bogdan Cibă a cucerit locul I la ambele probe (trambulină) 3 m și platformă, iar copilul Anca Udvescu și Sorin Bacău au cîștigat întrecerea la platformă. Pe lângă victoriile în sine, se cuvine subliniat punctajul realizat de sportivii respectivi: 455,05 p. 502,80 p. 329,25 p și 412,45 p. În mod deosebit se cuvine evidențiată comportarea lui B. Cibă: pentru prima dată a depășit „bariera“ celor 500 de puncte la „3 m“, fiind excelent notat la dublu salt și jumătate (grupat) înapoi, răsturnat și contra-trambulinel. Antrenorul D. Popoale a tinut să precizeze însă că, dacă cei trei amintii mai sus merita laude, S. Fredel a rămas dator în cauza slabei lui prestații. (D. ST.).

Post-scriptum

cordat conform regulamentului, dar greutatea nu se face în ultimul moment. (D. C.).

CALARIE. DACA în cronica „Cupei Agronomia“ subliniam că baza hipică a Stațiunii Didactice Experimentale Belciugatele este, poate cea mai frumoasă din raza Capitalei, vom adăuga acum, că ea este, în principal rodul muncii maestrilor sportului Dania și Alexandru Longo, bineînțeleși și cu sprijinul conducătorilor Institutului Agronomico și a Stațiunii. ● O PROBLEMĂ ce se pune or tot mai multă actualitate: cea a arbitrilor, dovadă că la „Marele Premiu“ la dressaj juriul a fost alcătuit, cu greu, din 3 arbitri și nu din 5, cum cere regulamentul. Au fost date examene au fost trecute cu succes, dar

SPORTUL IN LUME

SEMIFINALELE INTRECERII DE TENIS DE LA ROLAND GARROS

PARIS, 1 (Agerpres). — Campionatele internaționale de tenis ale Franței au continuat la arena pariziană „Roland Garros” cu disputarea ultimelor partide din sferturile de finală ale probei de simplu femei, încheiate cu următoarele rezultate: Natalia Zvereva (URSS) — Helena Sukova (Cehoslovacia) 6-2, 6-3; Gabriela Sabatini (Argentina) — Helen Koles (Canada) 4-6, 6-1, 6-3; Nicole Provis (Australia) — Arantxa Sanchez (Spania) 7-5, 3-6; 6-4.

În semifinale, Natalia Zvereva o va întâlni pe Nicole Provis, iar Gabriela Sabatini va juca în compania campionului vest-german Steffi Graf.

„CUPA MONDIALĂ” LA TIR

Ultimele rezultate în Cupa Mondială de tir desfășurată la Suhli, pistol sport: 1. Nino Salukvadze (URSS) 488,9 p; 2. Eveline Manchon (Franța) 487,2; 3. Jasna Sekaric (Iugoslavia) 485,8 p; ... 8. Anisoara Matei (România) 478,7 p; 11. Daniela Dumitrescu 380 p; skeet, seniori: 1. A. Benelli (Italia) 223 t; 2. B. Thordwaldsson (Suedia) 223 p; 3. H. Swinkles (Olanda) 223 t (1)... 15. I. Toman (Rom.) 193 t; 25. A. Clorba (Rom.) 144 t (necalificat în semifinală); pușcă liberă 3x40 t: 1. J. Hirvi (Finlanda) 1279,1 p; 2. S. Martini (RDG) 1270,5 p; 3. G. Maksimovici (Iugoslavia) 1268,5 p; ... 56. C. Stan (Rom.) 1151 p; ... 64. E. Antonescu (Rom.) 1145 p.

TURNEUL DE ȘAH DE LA HAVANA

HAVANA, 1 (Agerpres). — După opt runde, în turneul internațional de șah „Memorialul Capablanca”, în grupa maestrilor, conduce Jiri Nem (Cehoslovacia), cu 5,5 puncte, urmat de Constantin Ionescu (România), Tibor Tolnay (Ungaria) cu câte 5 p, Marcelo Tempone (Argentina), Walter Arencibia și Jorge Borges (ambii Cuba) — cu câte 4,5 p etc.

În runda a 8 a, Nun l-a învins pe Boujy, Tempone a pierdut la Jasnikowski, iar Constantin Ionescu a remizat partida cu Tolnay.

În grupa marilor maeștri, pe primul loc al clasamentului se află Zurab Azmaiparașvili (U.R.S.S.) — 6 puncte, urmat de compatriotul său Iosif Dorfman și spaniolul Manuel Rivas — cu câte 5 puncte.

Concursul Internațional de orientare sportivă

„TROFEUL VALEA PRAHOVEI”

Cea de a doua ediție a competiției internaționale de orientare sportivă „Trofeul Valea Prahovei”, în organizarea O.J.T. și a Comisiei județene de turism-alpinism Prahova, împreună cu asociațiile sportive Caralmanul Bușteni, Voința și Bucegi Sinaia, începe miercuri, ora 10, cu etapa I, în zona Furnica — Călea Codrului, dotată cu „Cupa Voința Sinaia”. Sâmbătă, de la aceeași oră, pe traseul Valea Codrului — Bușteni, are loc etapa a II-a — „Cupa Caralmanul Bușteni” urmând ca duminică, de la ora 8, să se dea startul în cea de a III-a (și ultima) etapă (cu egalare de timp), în zona

Furnica — Călea Codrului, dotată cu „Trofeul Valea Prahovei”.

De la centrul de concurs, aflat la hotelul Montana din Sinaia, am fost înștiințați că la această întrecere s-au înscris peste 1150 de concurenți din 125 de asociații sportive, la care se adaugă aproape 100 de participanți din Bulgaria, Cehoslovacia, Elveția, R. D. Germană, R.F.G., Polonia și Ungaria.

LA BALCANIADA DE VOLEI ECHIPA ROMÂNIEI PE LOCUL 3

Campionatele Balcanice de volei feminin s-au încheiat în Albania, în ultima zi a competiției formația României învingând cu scorul de 2-0 (9, 10, 3) selecționata Greciei.

În clasamentul final al competiției, pe primul loc s-a situat Bulgaria, urmată de Albania, România, Turcia, Iugoslavia și Grecia.

PE SCURT • PE SCURI • PE SCURI

ATLETISM • La Rostock, Silvio Warsoenke a stabilit un nou record al R. D. Germane în proba de aruncarea suliței, cu performanța de 84,14 m. În proba de aruncarea greutății victoria a revenit lui Udo Beyer 21,87 m. În concursul de la Walnut (California), americanul Brian Stanton și-a adjudecat victoria în proba de săritură în înălțime, cu rezultatul de 2,33 m, iar compatriota sa Alice Brown a trecut prima linie de sosire în cursa de 100 m cu timpul de 11,39.

Wilson a fost cronometrată la 200 m Fluture în 1:58,99.

• Cursa internațională desfășurată la Boulder (Colorado) a fost câștigată de atletul ecuadorian Rolando Vera, înregistrat pe distanța de 10 km cu timpul de 29:53. Pe locul secund s-a situat americanul Ed Eyestone 30:01. În

proba feminină victoria a revenit campioanei portugheze Rosa Mota, 34:41. • BASCHET • Orașul vest-german Osnabruck a găzduit meciul amical dintre selecționata R. F. Germaniei și Iugoslavia. Baschetbalistii iugoslavi au obținut victoria cu scorul de 80-72 (39-31).

• INOT • În ultima zi a concursului de la Boca Raton (Florida), înnotătoarea americană Laura Walker a câștigat proba feminină de 100 m liber, cu timpul de 56,39, iar australiana Janelle Elford s-a situat pe primul loc la 800 m liber cu 8:24,15. În concursul masculin, Andrew Baildon (Australia) a terminat învingător în proba de 100 m liber cu 50,43, iar coechipierul său David

• SCRIMA • Concursul internațional feminin de floretă de la Leipzig, contând pentru „Cupa Mondială”, a fost câștigat de scrimera vest-germană Zita Funkenhauser, care a dispus în finală cu 8-4 de italianca Dorina Vaccaroni.

Fotbal meridiane

• Echipa olimpică a Austriei — învinsă pe teren propriu de Finlanda, dar Iugoslavia s-a calificat pentru turneul final • Supercupa Campionilor Americii de Sud • Galatasaray a câștigat campionatul Turciei • River Plate pierde acasă! • Sparta Praga — virtuală campioană

samentului, echipa Sparta Praga, a surclasat pe teren propriu, cu 6-0, formația Dunajska Streda. Alte rezultate: T. E. Vitkovice — Slavia Praga 2-1; Spartak Hradec Kralove — Bohemians Praga 4-1; Plastika Nitra — Dukla Banská Bystrica 2-2; Spartak Trnava — Tatran Prešov 2-0; Sigma Olomouc — Banik Ostrava 4-2; Inter Bratislava — Z.V.L. Jilina 1-1; Dukla Praga — Ruda Hvezda Cheb

LA WOLFSBURG (Austria) s-a desfășurat meciul din preliminariile olimpice între echipele țării gazdă și Finlandei. Oaspe-

conducă formația Newells Old Boys 53 p, urmată de echipele San Lorenzo 48 p și River Plate 46 p. Rezultate din etapa a 37-a:

UN PAS GREȘIT ?

O nouă filă, la propriu și la figurat, a venit să se adauge, recent, la dosarul prin care „United States Soccer Federation” speră să obțină organizarea C.M. de fotbal din 1994, la care mai concurează (reamintim) și forurile de resort din Brazilia și Maroc. Realizând că, în dosarul inițial înaintat la F.I.F.A., „câlcituitul lui Achile” îl constituia lipsa unei competiții interne regulate și de durată, americanii au făcut să demonstreze — prin adădarea respectivă — că vor și pot să se conformeze direcției indicate de F.I.F.A. Numai că, spre surpriza lor, acest ultim demers a fost interpretat la Zürich (sediu federației internaționale) ca o „greșeală de tact”, ba chiar ca o „nepolitete”!

„Dacă n-am fi completat dosarul, a notat un ziar din San Francisco, am fi avut șanse mai mari să primim organizarea C.M. din 1994. Așa, ne-am bătut singuri cule în talpă” ?! S-ar părea că, la un moment dat într-un oarecare avans, „U.S.S.F.” e în pierdere de teren, ultimul ei demers fiind mai degrabă un pas greșit. Bătălia însă continuă. Să mai vedem.

De fapt, ce s-a întâmplat? Autorii completării au menționat că, prin meciul Miami Sharks — New Jersey Eagles, a luat startul, nu demult, așa-zisa „American Soccer League”, cu 10 echipe împărțite în două serii, de nord și de sud. Fără să invocarea unor nume ilustre, precum cele ale brazilianului Carlos Alberto (antrenor la Miami Sharks) sau olandezului Wim Suurbier (director tehnic la Fort Lauderdale Strikers), a însemnat un argument în plus la dosar, după cum a lăsat o impresie favorabilă și impunerea unor restricții regulamentare (bugete limitate, maximum 3 „neamericani” într-o formație etc.), inspirate, se afirmă, de intervențiile făcute de F.I.F.A. Numai că, mai departe, organismul diriguitor al fotbalului mondial s-a declarat „pro-

fund dezamăgit” de punctul de vedere exprimat (și apărat!) de americani, „capetele de acuzare” incriminate fiind, ca să simplificăm, două. Pe de-o parte, existența lui „Western Soccer Alliance”, care tutelează o competiție zonală (pe coasta de vest), cu 6 formații din San Diego, Portland, Los Angeles etc., „campionat” neagreat însă și nesupravegheat de „A.S.L.”! Pe de altă, și aceasta a fost principala țintă a rezervelor și a criticii, cramptonarea de „legea învingătorului obligatoriu”, în virtutea căreia o partidă încheiată (după 90 de minute) la egalitate în „American Soccer League” se continuă cu loviturile de la 11 metri, departajarea fiind sine qua non. Acest procedeu nefind, în optica F.I.F.A., regulamentar, li s-a tot cerut americanilor să-l abolească, doar că ei, convinși că diferențierea prin penalizări atrage spectatori, n-au înțeles cont de sugestiile plectate de la Zürich!

Ovidiu IOANIȚOIA

BREVIAR OLIMPIC

• Comitetul Olimpic al Turciei a anunțat că intenționează să organizeze Jocurile Olimpice de vară din anul 2000, urmând să prezinte o candidatură oficială în acest sens. După cum se știe, Olimpiada din 1992 va avea loc la Barcelona, iar pentru găzduirea celei din 1996 și-au înaintat candidaturile orașele Atena, Belgrad, Atlanta (SUA) și Toronto (Canada). • Rezultate înregistrate în turneul de calificare pentru competiția masculină de baschet a Jocurilor Olimpice de anul acesta, turneu organizat la

masculin pentru J.O. Iată rezultatele înregistrate în prima zi: Italia — Algeria 3-0; Kuwait — Taiwan 3-0; Suedia — Canada 3-2; Italia — Canada 3-0, Kuwait — Algeria 3-1.

• La Perth (Australia) au luat sfârșit întrecerile turneului preolimpic de polo pe apă, pentru liza finală a Jocurilor Olimpice calificându-se echipele Ungariei, Australiei, Franței, Greciei și R.P. Chineze. În ultima zi a competiției s-au înregistrat următoarele rezultate: R.P. Chineza — Canada 4-3; Ungaria — Australia 11-9; Franța — Grecia 8-5; Brazilia — Bulgaria 10-4; Mexic — Japonia 13-9.

REGATA ESSEN NE-A RECONFIRMAT POTENȚIALUL

(Urmare din pag. 1)

aceste victorii, aș sublinia marele potențial fizic dovedit de întreg lotul nostru: am ajuns la Essen în chiar ziua întrecerilor, abia am avut timp să montăm și să reglăm bărcile. Și totuși, s-a intrat pe apă și s-a câștigat!...

prim și mare test de ordin fizic și tehnic, pe care, repet, sint mulțumit că l-am trecut cu calificative superioare. De altfel, și antrenorul principal al lotului feminin, Ion Boicu, precum și Dan Toma, de la băieți, au fost pe deplin mulțumiți de comportarea elevilor lor.

— Ce urmează? — Alte trei teste extrem de dificile: peste numai câteva zile, „Regata Moscova”, pe traseul olimpic de la Kriľat-skoe. După alte două săptămâni, „Regata Grünau” (foarte interesantă confruntarea directă cu reprezentantele R. D. Germane, cele mai puternice adversare ale noastre) și, în fine, în luna iulie, „Regata Lucerna”. Aici va fi, în fapt, punctul culminant al verificărilor, ultima mare repetiție înainte de J.O. Le așteptăm cu încredere, fiindcă „Regata Essen” ne-a reconfirmat potențialul, ne-a dovedit că ne aflăm acolo unde au ținut toate planurile noastre de pregătire. Important este, de acum, să continuăm în același ritm, să valorificăm superlor potențialul acumulat.

— Să facem o mică „pauză” tehnică; ce înseamnă, de fapt, să reglezi un schif? — Fiecare sportiv are un anumite mod de a-și instala scaunul rulant, palonierul, fiecărui are un anumit unghi optim de viziune. În timpul transportului, barca se demontează. O dată ajunși la locul concursului, evident, toate aceste poziții optime trebuie regăsite printr-un reglaj minuțios. — Am văzut că echipajul de 3+1 diferă mult de cel ce a câștigat anul trecut medaliile de aur la mondialele de la Copenhaga: lipsesc, din el, bunăoară, Homeghi, Arba. S-au operat modificări? — Nicl un echipaj nu este încă definitivat. Tactic vorbind, sintem încă la ora căutărilor. Regata Essen a fost un

ții au obținut victoria cu 2-0 (0-0) prin golurile înscrise de Nikkila și Lius. După cum se știe, din această grupă, pentru turneul final s-a calificat echipa Iugoslaviei, care a totalizat 13 puncte.

INTR-UN joc din semifinalele Supercupelor Campionilor Americii de Sud disputat la Montevideo, echipa locală Nacional a dispus de formația braziliană Cruzeiro cu 3-2 (1-0). Golurile învingătoare au fost marcate de Olivera (3) și Vargas, respectiv Carrea și Ademir.

CAMPIONATUL Turciei s-a încheiat cu victoria echipei Galatasaray 90 p, urmată în clasament de formațiile Besiktas 78 p și Malatya 62 p. Rezultatele înregistrate în ultima etapă: Galatasaray — Bolu 1-0; Malatya — Besiktas 5-3; Denizli — Fenerbahce 3-2; Kocaeli — Altay 2-3; Saryler — Eskisehir 5-0; Samsun — Genclerbirlik 6-3.

DUPĂ 37 de etape, în campionatul Argentinei continuă să

Independiente — Gimnasia 2-1; Racing Cordoba — Argentinos Juniors 2-0; Instituto — Newells Old Boys 0-0; River Plate — Platensis 0-1; Espanol — San Lorenzo 1-1.

ÎN ETAPA a 27-a a campionatului Cehoslovaciei, lidera cla-

3-1. Clasament: 1. Sparta Praga 45 p; 2. Dukla Praga 33 p; 3. Sigma Olomouc 32 p.

INTR-UN meci internațional amical selecționata Hondurasului a învins, pe teren propriu, cu 2-0 (1-0), formația peruană Alianza Lima.

La închiderea ediției

La Amsterdam: OLANDA — ROMÂNIA 2-0 (1-0)

AMSTERDAM, 1 (prin telefon, de la trimisul nostru special). La această oră trize din noapte, în primul rind regretul că echipa României nu a arătat ce poate și ce știe în condițiile unui meci care — judecat după prezența comentatorilor străini — a interesat toate echipele participante la C.E. Olandezii au obținut o victorie clară. Ei au valorificat din plin rapida deschidere a scorului din min 3, când BOSMANN, reputatul lor golger, a valorificat eu o frumoasă execuție tehnică, o centrare în diagonală a lui A. Muhren. Echipa noastră a încercat să echilibreze jocul, dar eforturile ei au fost oarecum diminuate de ziua mai slabă a lui Hagl, ceea ce a făcut ca încercările izolate ale lui Lăcătuș să nu rezolve nimic. Cu toate acestea, la o pasă în a-dâncime a lui Hagl, în min. 29, Cămătaru a fost faultat în careu, dar, din păcate, penaltiyul a fost executat imprecis de Hagl, mingea lovind bara.

După pauză, scenariul se repetă, olandezii atacă, avind în fundași centrali două permanente rampe de lansare. Echipa României se lasă dominată și, în min. 53, KIEFT majorează scorul după o pasă primită de la Bosmann. „Tricolorii” au posibilitatea să reducă scorul în min. 62, dar voleyul lui Lăcătuș nu nimerește spațiul porții. Echipa noastră a păcătuit prin lipsă de omogenitate, lăsind impresia că abia a ieșit din iarnă... Arbitrul danez J. Damgaard a condus bine formațiile: OLANDA: Van Bruukelen — Van Tilgelen, R. KOEMAN, RIJKAARD, Van Aerle — Van't Schip (min. 61 Van Basten), Wouters, A. Muhren (min. 77 E. Koeman), Vanenburg — BOSMANN, KIEFT.

ROMÂNIA: Lung — Rednic, Bumbescu, Belodedici, Andone (min. 73 Rotariu) — SABAU, Hagl (min. 76 Geolghiu), BÖLÖNI, Klein — LĂCĂTUȘ, Cămătaru. Ioan CHIRILĂ

VISUL UNEI CAMPIONANE

(Urmare din pag. 1)

zoalca Wenyi Yang, izbutind în aprilie ultimului 24,98, corectie sensibilă pentru acel 25,28 al elevului lui Mihai Gotho, dar mai ales pentru propria performanță anterioară — 25,75 anul trecut (aproape opt zecimi — ce proceș!). Și totuși

Wenyl nu e prima înnoțătoare a lumii de „sub 25”. româncea rămâne cea dintâi care a depășit limita, printr-un timp, de, vă mai amintiți? 24,94. Cu precizarea că acest rezultat a fost smuls cronometruului în bazin de 25 metri, iar recordurile mondiale se socotesc, se știe, în piscine olimpice...

Ce zice Tamara de o asemenea întimplare? „Ce să zic, era poate firesc să se petreacă astfel de fapte. Disputa e. pînă una-alta, psihologică. Dar eu nu mă sperii, medaliile se câștigă în LUPȚĂ DIRECȚĂ. Și mă voi bate, fii convins, pentru aur, chiar dacă el va cere un 24,8 pe cincizeci metri sau un rezultat la fel de mare pe sută”. Campioana lumii și a bătrînului continent privește, iată, cu încredere înainte. Spre Jocurile Olimpice, spre viață în general, pentru că un alt vis realizabil e visul de studenție. Să sperăm împreună cu ea. Cu ceilalți viltori reprezentanți al Tricolorului...